

蜜月游、雪国游、海岛游淡季来袭 初冬旅游市场红火

张京

冬日来临,很多市民都认为除了日常工作,此时就该好好在家“卧冬”。然而,这样的想法,对于新婚夫妇来说,怎么行呢?近日,笔者从富阳多家旅行社了解到,即使天气已经逐渐寒冷,但依旧抵挡不了新婚夫妇冬季蜜月旅行的热情。一家旅行社的工作人员告诉笔者,由于最近很多景区都执行了淡季价格,门票价格大幅下调,机票和酒店的费用也明显下降,导致旅行社的线路报价也比旺季要低三成左右……



巴塞罗那

“蜜月游”成旅游市场新宠

近日,笔者走访了富阳城区多家旅行社了解到,虽然天气逐渐寒冷,但有许多新人选择在此时蜜月旅行。

刚刚结束蜜月归来的小唐夫妇满脸写着幸福。虽然本次欧洲旅游的花费不菲,但他们却觉得非常值得。“由于正赶上旅游淡季,实际所用的费用比我们预计的还要少百分之二十左右。”小唐夫妇说,“在蜜月旅行的这段日子里,我们去了期待已久的爱情海,去了一直心心念念的巴塞罗那,沿途看到许多在国内无法感知的事物。除此以外,我们在旅行时还特地请一家摄影公司贴身拍摄,留下了许多回忆。经济条件允许的朋友们可以试试,绝对值得。”

“即将进入十一月中旬,天气原因已经成

为新人出游不得不考虑的问题。不过,在旅途中拍外景,利用宝贵的假期的确能享受到实实在在的快乐。”一家旅行社的工作人员说,“随着生活水平的提高,今年前往欧洲、东南亚等地游玩的市民非常多,而自从进入十月,选择蜜月游的市民数量也在逐步上升。目前这些线路的报价人均超过一万元,费用相比平时并不高,是不错的选择。”

“雪国游”报名人数逐渐增多

国外的旅游线路受到新人欢迎,反观国内,最近去东北旅游的新人也不在少数。冬天是一个滑雪的季节,很多结婚新人自然也耐不住心中的冲动,在这寒冷的冬季去感受滑雪的疯狂与激情。

“我是一个滑雪爱好者,每年到了十二月中旬,我就会去临安、安吉等地滑雪。我和妻子打算下周开始蜜月旅行。”最近刚刚成婚的小汪说,“我们已经规划好了旅行路线,去东北。异样的东北风情如迷一般吸引着咱们。东北还有许多滑雪场,我的妻子也希望让我教她滑雪,我们都非常期待这次的白色蜜月之旅。”

除此以外,笔者也在旅行社了解到,关于“雪国”的旅游路线,旅行社早已安排好了。“到了冬季以后,国内的哈尔滨、长白山,国外的韩国、日本,是市民最喜欢去的旅行目的地。”旅行社工作人员说,“听说目前这些地方已经开始下



马尔代夫



鼓浪屿

雪,但选择这个时候去的市民已经不在少数,预计在接下去一个月,报名参团的人数会更多。”

“海岛游”继续领跑旅游市场

天冷了,东南亚的热带“海岛游”急速升温。近期有许多市民选择出行或计划出行。笔者从旅行社了解到,除了日本、韩国等一些常规线路依然保持旺势,“海岛游”受到市民的追捧。

“我一直是想去看爱情海的,去希腊或者去意大利,反正想去远一点的有异国情调的浪漫地方,结果一看那费用都吓死人,两个人参团加购物费用要好几万元,所以就放弃了。”前不久刚从马尔代夫回来的倩倩夫妇说,“之后选择了去马尔代夫。在马尔代夫度蜜月游很浪漫,也感觉很划算,我们旅途中还认识了一对一起度蜜月的好朋友,现在还一直保持联系,彼此分享生活中的快乐,真是很幸福的事情。尤其是那边的玻璃教堂,要是可以去那边办婚礼,那真是太浪漫了。”

旅行社的工作人员也表示,今年“海岛游”确实是最“俏”的线路。国外的就属东南亚的海岛受欢迎,而国内,去海南、厦门等地的市民人数也非常之多。刚刚从海南游玩回来的周女士说:“在海岛上的生活节奏很慢,去游玩的时候一时之间没有了生活的压力。自然景色也非常美丽,还时不时可以选择在海边或者海里游玩,我想这就是大家都喜欢去的原因吧。”



东北雪景

华宝兴业周品:特朗普当选或加大全球市场波动

北京时间9日下午,万众瞩目的美国总统大选结果出炉。共和党候选人唐纳德·特朗普当选新一任美国总统,接替明年1月离任的奥巴马。全球资本市场显然对这一结果准备不足,风险资产大幅下挫,而黄金、美债为代表的避险资产则应声飙升。

因此,从现在开始的一段时间内,全球资本市场的波动性可能会增加。在波动性增大的市场中,黄金作为避险资产,中长期很有可能还会继续有所表现。而其他各类资产操作上还是应该保持谨慎的态度。

建信基金王锐:动态调整配置策略构造优秀FOF

首批FOF产品预计很快会上报,意味着由专业投资机构挑选、构造的基金组合即将与投资者见面。在建信基金FOF投资团队核心成员王锐看来,构造优秀的基金组合不仅要善于“慧眼识基”,还要动态调整配置策略。

据王锐介绍,目前建信基金的FOF投资团队以量化投资管理团队为核心班底,同时吸纳具备海外FOF投资管理经验的基金经理。团队定期都要对核心池基金信息跟踪,包括基金规模、基金经理变更、基金经理及基金公司风险事件等。

“论道黄金”资产配置高峰会在沪举办 未来两年依然是黄金投资甜蜜期

11月10日,由华安基金主办的“论道·黄金——资产配置高端峰会”在上海举行。华安基金指数与量化事业部总经理许之彦在会上指出,长期黄金价格上涨的理由依旧存在,未来两年依然是黄金投资的甜蜜期。

许之彦还在会上表示,国内A股正迎来资产配置时代,客户风险收益特征可以通过FOF得到一定程度满足,ETF平台和多元化ETF资产是重要标的,华安黄金ETF有望成为资产配置中重要的另类投资标的。

10月A股回暖 工银3产品涨幅居前5

10月以来,在楼市调控、三季度宏观经济数据改善等方面的影响下,投资者入市意愿逐步增强,从而带动A股市场上涨。海通证券数据显示,181只开放式主动股票型基金中,14只产品月回报超过3.5%,工银瑞信表现抢眼,旗下10只基金涨幅超过均值,且在涨幅最快的前五黑马产品,工银瑞信占据3席,工银瑞信战略转型、工银瑞信高端制造分别以6.69%和5.93%的回报摘得月度业绩冠、亚军,工银瑞信新金融则以4.75%的月回报排名涨幅第4位。

11月3日周四,A股再创新高,市场被全面激活。受此影响,11月3日股票基金平均涨幅达到0.62%,工银瑞信旗下工银瑞信金融地产、工银瑞信研究精选、工银瑞信国企改革等5只偏股基金涨幅超过1%,而10月份月涨幅排名主动股基前5的工银瑞信战略转型、

工银瑞信高端制造、工银瑞信新金融继续发力,11月3日分别实现1.27%、1.23%和0.88%的净值增长。工银瑞信文体产业当日净值微升0.17%,并以21.52%的回报,再度暂居今年以来主动股票基金业绩增长前列。

而工银金融地产和工银信息产业继2014年位居主动股票基金前列之后,近期把握机会涨势明显,海通证券数据统计,截至10月31日,近三月工银瑞信金融地产以6.92%的净值增长居同类40/397位,工银瑞信信息产业获得13.14%的净值增长率,排名同类4/397位。这两只行业主题基金特征明显,具优秀的超越基准的投资能力,两只基金成立三年左右均实现回报翻番,累计净值分别达到2.53元和2.07元,如最近三年工银瑞信金融地产净值增长率达145.11%,超越同期业绩基准达95.95个百分点。

浦银安盛全力打造定开债基产品线

年初至今,A股市场持续震荡行情,投资者纷纷把目光投向低风险、收益稳健的债券型基金。据悉,正在发行中的浦银幸福聚益18个月定开债基即将于11月11日结束募集,目前投资者仍可通过相关渠道认购该产品。截至目前,除了即将募

集结束的幸福聚益18个月定开债基,浦银安盛旗下已有包括浦银6个月、浦银月月盈、浦银季季添利等7只定开债基,封闭期涵盖6个月、一年、18个月及三年期不等,基本能够全面满足债券投资者的多样化需求。